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ANTI SMOKE 

АНТИ ДИМ 

Овај еванђеоски трактат преведен је рачунаром. Ако 

можете да поправите или побољшате језик, 

контактирајте канцеларију на инфо@ангп.цо.за 

 

 

„Молим вас, покажите ми зло пушења?“ неко 

може питати, на шта ми дајемо следећи одговор: 

Један од седам смртних грехова је телесна 

жеља. ( Колошанима 3: 5-6). Ово је сензуални, 

незадовољни апетит; неконтролисана 

жудња; зло страст. Људско тело је било потребе за 

дуван у било ком облику. Дуван није храна 

која задовољава, већ је само отровна дрога која 

ствара све већи, незадовољавајући апетит, што 

се назива телесном жељом. ( Колошанима 3: 5-

6). Телесни жеља је нумерисана међу седам смртних 

грехова који се зову: понос, похлепа, телесна жеља, бес 

прождрљивост, љубомора, лењост. 

Чињеница да готово сви пуше, не уклања или не 

оправдава зло ове навике. Божја Реч изјављује да 
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„Не постоји нико ко је праведан“. „Сви су згрешили 

и далеко су од Божијег спасоносног 

присуства. ( Римљанима 3: 10,23). „ Сви смо били као 

изгубљене овце, свака од нас иде својим 

путем. (Исаија 53: 6). Јер је извесно зло постао је 

универзалан, нема је нема оправдања за 

препуштање у њу. 

Бог осуђује непотребно или грешно расипање. Зашто 

трошити новац на оно што не задовољава? Зашто 

трошити своје плате и даље бити гладан? „Они се 

истроше у бескорисном раду, а све што су 

изградили гори у пламену.“ (Исаија 55: 

2; Авакум 2:13). Трошити новац, време и здравље, било 

да је то на алкохол, дуван или било коју другу 

штетну ствар , сигурно није Божја воља. Милиони фунти 

које обогаћују дуванске фирме крута су цена за дим и 

пепео, збркане живце и сломљена срца, упале 

грла, упалу бронхија и смрт од рака плућа. Чињеница да 

предстојник лондонске болнице изјављује да је преко 

100.000 

људи у Енглеској умрло у незнању од рака плућа услед

 пушења цигарета у последњих двадесет година, и да 

ће најмање још 250.000 полако умрети у наредној 

деценији, захваљујући томе грешна пракса, доказује 

да је то зло. Остали још шокантни подаци могу бити 

дати Ф ром широм света, па чак и Медицина је почињу 

да схватају страшну цену коју су жртве дуванске 

плаћа. Дуван 

пушач, посебно један који удише се дим, је полако, ал

и сигурно, починио самоубиство на рате плану. „Човек 

који умре у 40. или 50. години од болести 

дегенерације, када је могао да живи 

до 70., 80. или 100. године, истински је извршио 
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самоубиство као и онај који укључи млазницу“, напиши

те Др. Х. Бресс. 

Како дуван убија? 

Многи људи, који су патили 

од лепре за много година, умре од рака, упале 

плућа, болести срца или друге болести. Дуван то 

исто, то убија посредно и измиче кривицу. 

"Дим цигарете има насилну акцију у у нервни 

центар, производећи дегенерацију можданих 

ћелија, што је прилично брзо међу дечацима. Не дечак 

или човек који пуси могу да раде у својим 

лабораторијама." Тх. А. Едисон. „Обраћеници у цркви 

одступају по правилу ако се не одрекну дувана“. 

- Ј. МцАулеи. 

" Беба рођена од пушења мајка 

је болестан. То је отрован и може умрети у року од две 

недеље од рођења. Патолога показује 

дегенерација јетре, срца, и други органи. Шездесет 

одсто све деце рођене 

од мајки које су навике цигарета пушачи, дие у једном 

раном узрасту, најчешће пре него што су две године. " - 

Др. Цх. Л. Барбер. 

Очеви и мајке, као убице сопственог 

потомства, мораће да одговоре пред Богом на судњи 

дан. 

Не бих се изненадио ако се оно што читамо 

у Језекијелу 8: 17,18 односи на зло пушења и душења 

дувана; "Нису задовољни пуким чињењем 

свих одвратних ствари које сте видели овде и ширењем 

насиља широм земље. Не, они морају доћи и то учинити 

овде у самом Храму и још више ме 
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наљутити. Погледајте како ме вређају у у већини 

офанзива могући начин! (a односу на једног паганског 

ритуала стављања грану на нос). Они ће 

осетити сву снагу од мог беса. ja нећу резервни их или 

показати им ни мало милости. Они ће викати 

молитве у ја као гласно као што могу, али ја се не 

слушају њих. " Свети Бог мрзи ову злу праксу 

моде, дувана зло . 

Људи који иду у цркву осудили би свакога ко би 

се усудио да пуши у црквеној згради, посебно током 

црквене службе. Можда вас нису научили да је, јер је 

Христос дао своје тело да буде разапето и васкрсао из 

мртвих, изабрао наша тела и срца, да се очисте од 

сваког греха кроз Исуса и испуне Духом Светим, да буде 

Његов храм . "Зар не знате да је ваше тело храм Духа 

Светога, који живи у вама и који вам је Бог дао? 

Не припадате себи већ Богу; Он вас је купио за 

цену. Дакле, користите ваша тела у славу Божију 

“. (1. Коринћанима 6: 19-20). "Грех мора више 

нема власт у својим смртним телима, тако да поштују 

жеље свог природног себе. Нити морате предати 

било део себе за грех да се користе за 

злим сврхе. Уместо тога, дају себе у Богу, као и они 

који имају су оживели из смрти и предајте Му цело 

своје биће да би се користило у праведне сврхе 

“. (Римљанима 6: 12,13). " Дакле, ако неко уништава храм 

Божији, Бог ће га уништити. За Божији храм је свето, и 

ви сами сте Његово храм." (1. Коринћанима 3: 16,17). 

Зашто чувамо, а затим загађујемо оно што је 

Бог изабрао да буде Његов храм, тј. Наша тела? 
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Дуван и Сатана 

Један Град саветник, мој пријатељ, био је претворен у 

Христу и предао свој живот за Бога. Избачен је 

из пића, али је остао роб дувана. Максимално се трудио 

да одустане од пушења, али није могао да превазиђе 

ову злу жељу. Сада и опет је да баци цигарете, лулу, и 

дуван далеко, али на путу до 

канцеларије следећег дана, 

могао да донесе прву продавницу 

без куповине добро напајање поново. Схватајући све 

више и више да је још увек сиромашан роб овог 

корова, постао је малодушан и очајан. 

Једна хладна зима вечери седео 

сам у својој седећем соби, загревање се у камина пушио 

своју лулу. Он је осећа веома стиди сто 

таквог роба на његову цев и 

тако размишљао бацају га у у једном ватру. Знао је да 

ако то учини, то би само значило 

да ће следећег дана морати да купи нову цев . Седео је 

размишљајући о томе врло усрдно кад је изненада 

угледао ђавола како стоји у причи собе, подсмехујући 

му се и смејући му се, чак и говорећи: „ Везан 

сам, не можете ми побећи!“ То је 

било толико стварно да је пао на колена, схватајући да 

та жеља за пушењем на крају крајева није ништа друго 

до ђаволска снага. Он је викао да Богу да се у 

потпуности предати га из Сотонине ропства. Бог је 

доставити га, а он никада поново пушио 34 

година, након чега је пренети на небу. 

Неко је поставио питање: "Може ли хришћанин да 

пуши?" „Не, хришћанин мора да гори и да не пуши“, био 

је одговор. Пушење лампа је сиромашан, офанзива 
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светло. Наша светла морају горети да би цео свет могао 

да их види! ( Матеј 5:14 - 16) 

Велики књига 

могла бити писана да докаже зло од пушења од духовн

ог, моралног, физичког, и економске тачке 

гледишта. Пушење, као и пијанства и било који други 

грешни навике, је себична жеља. Она присиљава 

друге, деца укључена, који уважавају свеж ваздух, да ди

ше у фаул, смоки ваздуху, да не говоре о испарења 

а смокер шири где год је око сели. 

Избављење 

Истина из Римљанима 7: 15-25 односи се и на робове 

дувана било ког облика: „Будући да оно што радим је 

оно што не желим да радим. Какав сам несрећан човек ! 

Ко ће ме избавити из овог тела које узима ми до 

смрти. "? Исус је дошао да нас избави од сваког ропства, 

сваког злог жеље, сваки облик ропства и нас је направио 

краљеве и свештенике у Његовом царству. Христос је 

дошао да би нам нова 

створења, са чистих усана и чистим срцима. . ništa што 

се загађује ући небо Физичка смрт не ослободи нас од 

прљавих навика, за у последње поглавље у у Библији 

изјављује да је: "Ко је прљаво мора и даље бити 

прљава." ( Откривење 22:11). 

Предајте свој живот Исусу и Он ће вас ослободити; „Ако 

вас Син ослободи, тада ћете заиста бити 

слободни“. (Јован 8:36). Ако не можете добити 

победу кроз Христа сами, пробајте и да у контакту 

са једног побожног министра, или било 

реал, духовно дете Божије које могу да верују и да се 

моле са вама према Марку 16: 17,18 и Јамес 5: 14- 20 

; Римљанима 6: 11-14; 8: 1-2. 
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„Одуприте се ђаволу и он ће побећи од вас“. (Јаков 4: 

7). Испуни се правом ватром Светог Духа и престаћеш 

да пушиш, роб ослобођен. Тада ћете у потпуности 

уживати у животу (Јован 10:10) и моћи ћете радосно да 

певате: 

  

 Овај еванђеоски трактат преведен је рачунаром. Ако 

можете да поправите или побољшате језик, 

контактирајте канцеларију на инфо@ангп.цо.за 

  

Ако сте пронашли спасење у Христу или сте на други 

начин благословени кроз нашу јеванђелску литературу, 

јавите нам. Желели бисмо да захвалимо Богу са вама 

и да вас се даље сећамо у нашим молитвама. За 

бесплатну јеванђелску литературу, књиге и трактате на 

преко 540 језика, контактирајте нас : 
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СРЦЕ ЧОВЕКОВО 

  

 

 

 This Gospel tract was translated with a computer. If you 

can correct or improve the language, please contact the 

office at info@angp.co.za 
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